
Problemes de Geometria per a l’ESO 503 
 
 
 
 
 
5021.- La figura està formada per un 
heptàgon regular i un triangle equilàter. 
Calculeu 𝑎 + 𝑏 
 
 
 
 
 
 
 
 
5022.- La figura està formada per un trapezi 
rectangle que conté un triangle equilàter. 
Calculeu l’àrea del cercle inscrit en el triangle 
equilàter  
 
 
 
 
5023.- La figura està formada per dos quadrats, un 
triangle isòsceles verd, un cometa rosa i un triangle blau. 
Calculeu la proporció d’àrees 𝐵𝑙𝑎𝑢 ∶ 𝑟𝑜𝑠𝑎 ∶ 𝑣𝑒𝑟𝑑 
 
 
 
 
 
 
5024.- La figura està formada per un octògon 
regular i un pentàgon regular. 
Calculeu la mesura de l’angle 𝑎 
 
 
 
 
 
 
 
 
5025.- La figura està formada per dos 
triangles iguals. 
Una recta passa pel baricentre del triangle 
groc. 
Calculeu la proporció 𝑎 ∶ 𝑏 
 
 
  

angleABC=900º/7

angleGAJ=480º/7
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a=180º-(2·390º/7+60º)=60º/7

angleFGK=510º/7

angleAGJ=angleAJG=390º/7

b=540º-(3·900º/7+510º/7)=570º/7

a+b=90º
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Els triangles BLG, CKG són semblants

G' baricentre ACD

DG'=2k, G'M=k, GM=k, BG=2k

a/b = 4k/(2k=2



5026.- La figura està formada per dos quadrats 
ombrejats i una circumferència dins d’un quadrat. 
Calculeu la suma de les àrees dels dos quadrats. 
 
 
 
 
 
5027.- En la figura, la semicircumferència té 
el diàmetre en l’eix d’abscisses i és tangent a 

la recta 4𝑥 + 4𝑦 = 17 i a la paràbola 𝑦 = √𝑥 
Calculeu l’àrea del semicercle. 
 
 
 
 
 
 
 
 
5028.- La figura està formada per un octògon 
regular i dos quadrats. 
Calculeu la mesura de l’angle 𝑥 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
5029.- La figura està formada per un octògon regular i 
quatre quadrats. 
Calculeu la mesura de l’angle 𝑦 
 
 
 

 
 
5030.- La figura està formada per un triangle que té 
inscrit un altre triangle ombrejat. 
Calculeu la proporció entre l’àrea del triangle ombrejat 
i l’àrea del triangle exterior en funció de les mesures 
dels segments 𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑑, 𝑒, 𝑓 
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